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PAUTA DE INDICAÇÃO 17.03.2021 

SESSÃO ORDINÁRIA 

Tinho Indicação 
45/2021 

Ao Excelentíssimo Prefeito Zenildo Brandão Santana, extensivo ao 

Secretário de Infraestrutura e Serviços Públicos, Lucindo Tomaz 

Vasconcelos Menezes, no sentido de realizar construção e instalação de 

Ciclofaixas, Ciclovias, Bicicletário e Faixa de Pedestres com massa 

Asfáltica Branca nas seguintes avenidas: Avenida Luís Viana, localizada 

no Centro, Avenida Lomanto Junior, localizada no Bairro do Joaquim 

Romão e Avenida Otavio Mangabeira no bairro do Mandacaru. 

Joaquim Caires Indicação 
49/2021 

Ao Prefeito Zenildo Brandão, extensivo ao Secretário Municipal de 

Infraestrutura Lucindo Meneses, solicitando a realização de obras de 

pavimentação na Rua G, T, e U, no Loteamento Água Branca, levando-

se em consideração o estado precário em que se encontra a mesma, 

pugnando pela presença do Poder Público que há muitos anos se 

mantém afastado. 

Ivan do Leite Indicação 
51/2021 

Ao Prefeito Zé Cocá, extensivo ao Secretário Municipal de Infraestrutura, adotar 

as medidas cabíveis e necessárias para efetivar o esgotamento sanitário 

do Povoado da salgada. 

Ivan do Leite Indicação 
52/2021 

Ao Prefeito Zé Cocá, extensivo ao Secretário Municipal de Infraestrutura, para 

adotarem providências quanto reivindicação dos moradores do “Pompilio 

Sampaio”, no sentido de estabelecer o calçamento ou pavimentação asfaltica das 

ruas Adrião Borges, Doutor Antônio Astolfo, Everaldo Santos.  

Ramon Fernandes Indicação 
53/2021 Ao Prefeito Sr. Zenildo Brandão, e à Secretaria de Saúde Sra. Poliana 

Leandro, realizar a reforma da Unidade Básica de Saúde Senhorinha 

Ferreira de Araújo no Bairro do Curral Novo 

Ramon Fernandes Indicação 
54/2021 Ao Prefeito Zenildo Brandão, extensivo ao Secretario Esportes e laser, 

Sr. Matheus Roberto, no sentido realizar a Implantação de uma 

Academia ao Ar Livre no Bairro KM 4. 

Marcinho Indicação 
59/2021 

Ao Prefeito Zenildo Brandão Santana, extensivo ao Secretário de 

Infraestrutura Lucindo Tomaz Vasconcelos Menezes, aos Deputados 

Federais, Antônio Brito, Paulo Magalhães, Leur Lomanto Jr e Cacá Leão, 

e ao Deputado Estadual Euclides Fernandes, no sentido de adotar 
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providências, para realizar a pavimentação asfáltica das Ruas Álvaro 

Miranda e Carlos Andrade, no Brinco de ouro, Bairro Jequiezinho. 

Sidnei Magal Indicação 
61/2021 

Ao Prefeito Municipal Zenildo Brandão Santana (Zé Coca), adotar 

providências junto a Secretaria de Infraestrutura para pavimentação da 

Rua G no INOCOOP e a Construção de uma Praça em frente ao Salão 

de eventos da Escola Lazer Infantil. 

Colorido Indicação 
68/2021 

Ao Prefeito Municipal, Zenildo Brandão Santana, extensivo ao Secretário 

Municipal de Infraestrutura, Sr. Lucindo Tomaz Vasconcelos Menezes, 

realizar a pavimentação das Ruas Campo Belo, Rua das Flores e rua 

Pedro Novaes todas localizadas no bairro Km4.  

 

Colorido Indicação 
69/2021 

Ao Prefeito Municipal, Zenildo Brandão Santana, extensivo ao Secretário 

Municipal de Infraestrutura, Sr. Lucindo Tomaz Vasconcelos Menezes, 

realizar a pavimentação das Ruas: Rua do Mocó, Rua José Ferreira e 

rua do Caboclo todas localizadas no bairro Km4.  

 

Sidney Magal Indicação 
70/2021 

Ao Prefeito Municipal Zenildo Brandão Santana (Zé Coca), adotar 

providências junto a Secretaria de Infraestrutura para pavimentação das 

Ruas D, O e U no Água Branca. 

Professora Cida Indicação 
71/2021 

Ao Prefeito Municipal Zenildo Brandão Santana, autorizar ao Secretário 

Municipal de Infraestrutura Sr Lucindo Tomaz Vasconcelos Menezes, 

medidas cabíveis e necessárias para efetuar a pavimentação da Vila 

Rodoviária no  Bairro do Jequiezinho. 

Professora Cida Indicação 
72/2021 

Ao Prefeito Municipal Zenildo Brandão Santana, autorizar ao Secretário 

Municipal de Infraestrutura Sr Lucindo Tomaz Vasconcelos Menezes, 

medidas cabíveis e necessárias para efetuar a pavimentação asfáltica 

do Loteamento Jardim Eldorado, Bairro do Jequiezinho.  

Moana Meira Indicação 
73/2021 

Ao Prefeito Zenildo Brandão, extensivo ao Secretário de Serviços 

Públicos senhor Lucindo Tomaz a solicitação de um Container de Lixo 

para Rua Corredor Água Branca – Bairro do Jequiezinho.  

 

http://www.camaradejequie.ba.gov.br/

